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RADA Městské částI, Tuřanské nám. 1, 620 00 BRNO

USNESENÍ
z 54/VI. mimořádné schůze Rady městské části Brno-Tuřany

konané dne 9.8.2012

Přítomni dle prezenční listiny:

Bc. Aleš Jakubec, starosta; Mgr. et Mgr. Tomáš Dvořáček, DiS, člen Rady; Mgr. Bc. Petr Foltýn, člen Rady; Tomáš Kopecký, člen Rady

Ing. Zdeněk Cibulka, tajemník

Omluven: Michal Krátký, místostarosta
1. Program schůze Rady

Usnesení:

Rada schvaluje program 54/VI. mimořádné schůze RMČ uvedený v příloze č.1 zápisu a pověřuje podpisem zápisu Tomáše Kopeckého, člena Rady.

2. MŠ Holásecká - rekonstrukce – TDI  
Usnesení:

Rada  schvaluje výkon TDI na rekonstrukci hřiště a odvodnění budovy MŠ Holásecká, Brno Ing. Hanou Tupou, Kuřim za cenu 24 500,- Kč ( není plátce DPH) a schvaluje text smlouvy č.12-06-07 uvedený v příloze č.2 zápisu.
3. MŠ Holásecká, rekonstrukce - výběr zhotovitele  
Usnesení:

Rada schvaluje rekonstrukci kotelny, hřiště a odvodnění  budovy MŠ Holásecká, Brno dle nabídky firmy WALER, spol. s r.o., IČ 25309536, Brno v ceně 2 911 405,- Kč vč. DPH a schvaluje text smlouvy č.12-01-12 uvedený v příloze č.3 zápisu.
4. MŠ Holásecká – rekonstrukce kotelny – TDI  
Usnesení:

Rada  schvaluje výkon TDI na rekonstrukci kotelny budovy MŠ Holásecká, Brno společností MIX MAX Energetika  s.r.o., Brno za cenu 19 860,-Kč vč. DPH a schvaluje text smlouvy č.12-06-08 uvedený v příloze č.4 zápisu.              
5. MŠ Holásecká – rekonstrukce hřiště  – autorský dozor projektanta
Usnesení:

Rada  schvaluje nabídku Ing.arch.Borise Medka, Brno na výkon autorského dozoru  projektanta na vyžádání investora při provádění rekonstrukce hřiště v MŠ Holásecká, Brno za cenu 250,- Kč/hod. (není plátce DPH) a ukládá úřadu vystavit objednávku.

6. Různé

7. Závěr
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