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RADA MěstskÉ částI, Tuřanské nám. 1, 620 00 BRNO
USNESENÍ
z 56/VI. schůze Rady městské části Brno-Tuřany 

konané dne 29.8.2012
Přítomni dle prezenční listiny:

Bc. Aleš Jakubec, starosta; Michal Krátký, místostarosta; Mgr. et Mgr. Tomáš Dvořáček, DiS, člen Rady; Mgr. Bc. Petr Foltýn, člen Rady

Omluven: Tomáš Kopecký, člen Rady; Ing. Zdeněk Cibulka, tajemník
1. Program schůze Rady

Usnesení :

Rada schvaluje program 56/VI. schůze RMČ uvedený v příloze č.1 zápisu.

2. Kontrola úkolů
3. Program 15/VI. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany
Usnesení:

Rada doporučuje Zastupitelstvu schválit program 15/VI. zasedání Zastupitelstva městské části Brno-Tuřany takto: 1. Technický bod, 2. Námitky členů Zastupitelstva k zápisu z předchozího zasedání Zastupitelstva,     3. Kontrola plnění usnesení ze zasedání Zastupitelstva, 4. Dotazy k usnesením z jednání Rady, 5. Informace o kontrolách provedených výbory Zastupitelstva, 6. Informace o jednáních starosty a místostarosty,               7. Návrhy a podněty občanů, 8. Přehled hospodaření městské části Brno-Tuřany za období 1-6/2012,            9. Rozpočtový výhled na období 2014-2019, 10. Rozpočtové opatření č.11/2012, 11. Návrh obecně závazné vyhlášky o komunálních odpadech, 12. Návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za komunální odpad, 13. Vyjádření k prodeji části pozemků p.č. 49/65 a 50/2 v  k.ú. Brněnské Ivanovice, 14. Vyjádření k prodeji pozemku p.č. 1374/2 k.ú. Brněnské Ivanovice, 15. Různé, 16. Závěr. 

4. Komise výstavby, dopravy a správy majetku - zápis 

Usnesení:

Rada bere na vědomí zápis z 15/VI. schůze Komise výstavby, dopravy a správy majetku, která se konala dne 23.8.2012. 

5. Návrh na změnu výše a formy poskytování daru jubilantům
Usnesení:

Rada schvaluje zvýšení hodnoty daru jubilantům z částky 350,-Kč na částku 400,-Kč a změnu formy daru z poskytování dárkových potravinových balíčků na dárkové poukázky od  1. 10. 2012.

6. Rozpočtový výhled na období 2014 - 2019
Usnesení:

Rada doporučuje Zastupitelstvu schválit rozpočtový výhled městské části Brno-Tuřany na období  2014 - 2019 uvedený v příloze č.2 tohoto zápisu.
7. Rozpočtové opatření č. 10/2012  
Usnesení:

Rada schvaluje rozpočtové opatření č.10/2012. Rozpočtové opatření tvoří přílohu č.3 tohoto zápisu.

8. Rozpočtové opatření č. 11/2012
Usnesení:

Rada doporučuje Zastupitelstvu schválit  rozpočtové opatření č.11/2012. Rozpočtové opatření tvoří přílohu č.4 tohoto zápisu.

9. Výměna LED diodového světelného kabelu-kaplička Holásky
Usnesení:

Rada schvaluje cenovou nabídku společnosti JKV Opava s.r.o. na kompletní výměnu LED diodového kabelu a lišt na kapličce v Holáskách a obnovení dvouleté záruky za cenu 18 762,- Kč vč.DPH.

10. Pronájem plošiny na opravu světelné výzdoby – kaplička Holásky
Usnesení:

Rada schvaluje cenovou nabídku společnosti MT Pracovní plošiny Brno, Miroslav Trtil, Modřice na pronájem plošiny na opravu vánočního osvětlení na kapličce v Holáskách za cenu 5 800,- Kč vč.DPH . 

11. Vyčištění Tuřanského potoka

Usnesení:

Rada souhlasí s nabídkou firmy Kodastav s.r.o., Brno na vyčištění Tuřanského potoka v místě mostku přes potok při ulici Růžové v ceně do 20 tis. Kč vč. DPH a ukládá úřadu vystavit objednávku. 

12. Vyčištění pásové vpusti  v ulicích Zapletalova a Vlčkova
Usnesení:

Rada souhlasí s nabídkou firmy Kodastav s.r.o., Brno na vyčištění pásové vpusti v ulicích Zapletalova a Vlčkova v ceně do 40 tis. Kč vč. DPH a ukládá úřadu vystavit objednávku. 

13. Terénní úpravy pozemku p.č. 888/1, k.ú. Brněnské Ivanovice
Usnesení:

Rada souhlasí s nabídkou firmy Kodastav s.r.o., Brno na terénní úpravy pozemku p.č. 888/1, k.ú. Brněnské Ivanovice v ceně do 10 tis. Kč vč. DPH a ukládá úřadu vystavit objednávku. 

14. Instalace odpadkového koše na zastávce MHD Popelova

Usnesení:

Rada souhlasí s nabídkou firmy Kodastav s.r.o., Brno na instalaci odpadkového koše na zastávku MHD na ulici Popelově v ceně do  7 tis. Kč vč. DPH a ukládá úřadu vystavit objednávku. 

15. Oprava betonového sloupku na ul. Kaštanové
Usnesení:

Rada souhlasí s nabídkou firmy Kodastav s.r.o., Brno na opravu betonového sloupku na ulici Kaštanové v ceně do 8 tis. Kč vč. DPH a ukládá úřadu vystavit objednávku. 

16. RD na pozemku p.č. 2244 v prodloužení ul. Ledárenské
Usnesení:

Rada souhlasí se záměrem výstavby rodinného domu na pozemku p.č. 2244, k.ú. Holásky v prodloužení ulice Ledárenské. 

17. LTC Alfa s.r.o. – změna stavby haly v areálu Leis na Kaštanové
Usnesení:

Rada souhlasí se záměrem rekonstrukce, nadstavby a změny užívání haly na pozemcích p.č. 1479/19, 1479/67 a 1479/63, k.ú. Brněnské Ivanovice.

18. Agro Tuřany- fotovoltaické elektrárny
Usnesení:

Rada souhlasí s instalací fotovoltaických elektráren na budovy na pozemcích p.č. 76/14, 76/11, k.ú. Brněnské Ivanovice, p.č. 180/1, 181, k.ú. Tuřany.

19. Vyjádření k prodeji částí pozemků p.č. 49/65 a 50/2 v  k.ú. Brněnské Ivanovice
Usnesení :

Rada doporučuje Zastupitelstvu nedoporučit prodej částí pozemků p.č. 49/65 a p.č. 50/2 v k.ú. Brněnské Ivanovice, ale doporučit jejich pronájem.
20. Vyjádření k prodeji pozemku p.č. 1374/2 k.ú. Brněnské Ivanovice
Usnesení :

Rada doporučuje Zastupitelstvu doporučit prodej pozemku p.č. 1374/2 k.ú. Brněnské Ivanovice společnosti BAURO, s.r.o., Brno.

21. Pronájem pozemku p.č. 4047 k.ú. Tuřany

Usnesení :

Rada schvaluje ukončení nájemní smlouvy dohodou k pozemku p.č. 4047 k.ú Tuřany s paní Ludmilou Kulášovou ke dni 31.12.2012 a dále předmětný pozemek pronajmout paní Lucii Janouškové. Rada schvaluje text nájemní smlouvy, který je uveden v příloze č.5 zápisu.
22. Vyjádření k pronájmu pozemku p.č. 1383/4 díl G v k.ú. Brněnské Ivanovice
Usnesení :

Rada doporučuje pronájem pozemku oplocené části p.č. 1383/4 díl G k.ú. Brněnské Ivanovice vyznačené v příloze č.6 zápisu.
23. Žádosti o vyjádření k částečné uzavírce ulice Sokolnické
Usnesení:

Rada souhlasí s částečnou uzavírkou ulice Sokolnické z důvodu prodloužení kanalizačního řadu.

24. Stavebně technický průzkum a hodnocení stavu hasičské zbrojnice na ulici Jahodové
Usnesení:

Rada  schvaluje nabídku Ing. Hany Tupé, Kuřim na provedení stavebně technického průzkumu a hodnocení stavu budovy hasičské zbrojnice na ulici Jahodové v ceně 10 000,- Kč ( není plátce DPH) a ukládá úřadu vystavit objednávku.

25. Návrh obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za komunální odpad
Usnesení :

Rada  doporučuje Zastupitelstvu souhlasit s návrhem obecně závazné vyhlášky, která reaguje na novelu zákona o místních poplatcích a kterou se ruší Obecně závazná vyhláška statutárního města Brna č. 18/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využití a odstraňování komunálních odpadů. 

26. Různé
Zařízení staveniště firmy Skanska
Usnesení:

Rada souhlasí s umístěním dvou staveništních buněk firmy Skanska na zpevněné ploše vedle pekárny  po dobu rekonstrukce komunikací. 

27. Závěr
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